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Смілянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 10

Смілянської міської ради Черкаської області

Щорічний звіт

директора школи перед

педагогічним колективом та громадськістю 

про роботу за 2020-2021 н.р.

Не секрет, що від гармонійного розвитку дітей і молоді залежить наше спільне майбутнє. Становлення та виховання дитини як особистості відбувається у період навчання її у школі. Школа – це простір життя дитини. Тут дитина не готується до життя, а повністю живе, тому всю діяльність школи побудовано так, щоб сприяти розвитку особистості, як творця та проектувальника власного життя, гармонізації й гуманізації взаємин між учнями і педагогами, школою і родиною.

На виконання Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 988-р «Про затвердження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школи» на період до 2029 року» інших нормативно-правовових документів, програм з розвитку освітньої галузі спільні зусилля адміністрації школи та педагогічного колективу за активної підтримки батьківської громади, депутатів усіх рівнів були зосереджені на реалізацію пріоритетних напрямів розвитку освіти. А саме:
· запровадження нових Державних стандартів і навчальних програм загальної середньої освіти;

· створення умов для охоплення навчанням дітей шкільного віку з мікрорайону школи; 

· забезпечення функціонування оптимальної мережі класів;

· сприяння зміцненню матеріально-технічної бази школи, зокрема спортивної бази освітнього закладу;

· подальший розвиток середовища, сприятливого для збереження здоров’я;

· створення умов для реалізації інклюзивної освіти;

· реалізація науково-методичної проблеми «Формування гармонійного розвитку, виховання і соціалізації особистості дитини та професійної компетентності педагога в умовах Нової української школи»;
· забезпечення сприятливого психологічного мікроклімату в учнівських і педагогічних колективах;

· створення умов для якісного доступу до використання інформаційно-комунікаційних Інтернет-технологій, подальше забезпечення школи технічними засобами навчання;

· створення умов для самореалізації та всебічного розвитку особистості;

· забезпечення системного підвищення якості освіти на інноваційних засадах, упровадження в освітній процес інноваційних форм і методів роботи;
· подальше впровадження системи профільного навчання;

· покращення системи стимулювання обдарованої учнівської молоді;

· удосконалення форм і методів роботи з обдарованими учнями; створення ефективної системи національного виховання, забезпечення фізичного, морального, культурного та духовного розвитку дитини;

· формування соціально зрілої, національно свідомої творчої особистості, громадянина України.
І. Освітнє середовище

Матеріально-технічна база

Адміністрація школи спільно з батьківською громадськістю та педагогічним колективом плідно працює над удосконаленням матеріально-технічного забезпечення школи, що сприяє створенню якісних умов для навчання дітей. 2 будівлі школи і приміщення відповідають основним вимогам навчально-виховного процесу і меті функціонування навчального закладу. У школі створені належні умови для навчання, які відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, дотримано норми техніки безпеки та температурного режиму.

Обладнано на достатньому рівні шкільні кабінети (19 кабінетів у старшій школі, 10 кабінетів для молодших школярів), що створює умови для здійснення педагогічного процесу та проведення позакласної,  навчально-виховної роботи.

У навчальних кабінетах розміщення меблів відповідає санітарно-гігієнічним вимогам і нормам. У кабінетах підвищеної небезпеки наявні аптечки з набором медикаментів для надання домедичної допомоги. Усі матеріальні цінності, наявні в кабінетах, підлягають обліку.

За всіма кабінетами та класними кімнатами закріплено завідувачі. Свої посадові обов’язки завідувачі навчальних кабінетів, класних кімнат у цілому виконують, чітко ведуть необхідну документацію. На кожен кабінет перед початком навчального року видано дозвіл, підписаний комісією.

Протягом навчального року придбано за бюджетні кошти:

Бюретка 10 шт. без крана – 1х96,00

Вага YZ – 1729 хімія – 1х294,00

Відкрита шафа для зберігання засобів навчання (НУШ) меблі 9х3116 = 28044,00

Дидактика НУШ – 46999,90

Бібліотечний фонд поповнився на 148525,47

Принтер Epson WF-3270 з СБПУ зх6030=18090,00 (НУШ)

Телевізор Prestigio 2х6170=12340,00 (НУШ)

Гімнастична стінка з причипним обладнанням з матом 1х8934=8934,00 (інклюзія)

Туалети – капітальний ремонт – 299962,00

Становлення протипожежних дверей 11900,00

(залиш. ос.суб.) 3х12000=36000,00

Кронування та обрізання сухостійного гілля – 21000,00

Вікна металопластикові 7х7183,57=50285,00

Засоби про COVID-19 – 83507,85

Комплект стільців учнівських 1 міст. – 68х1088,5 = 74018,00 (НУШ) меблі

Ламінатор (НУШ) 709,10

Магнітна дошка флпгарт 3х1490 = 4470,00 (НУШ)

Ноутбук Lenovo IdeaPad (залиш. суб. 2020) – 14650,00

Палатка Tramp Camp (Джура) 3х4790 = 14370,00

Принтер МФУ Epson ХР-342 (залиш. суб. 2020) – 5500,00

Спальний мішок Totem Woodcockl (Джура) 8х717 = 5736,00

Сушарка для рук 3х1700 = 5100,00

Телевізор Akai Smart TV 2х8200 = 16400,00 (залиш. суб. 2020)

Шатер похідний Green Camp (Джура) – 9430,00

Шафа, секції, стелаж для особистих речей педагогічного персоналу 3х3145 = 9435,00

Бактерицидна лампа – 3х1750 = 5250,00

Дошка класна каб. 33 – 2960,00

Дошка класна каб. 36 – 3605,00

Жалюзі вертикаль – 2370,00

Ігровий набір SixBricks 69х18,70 = 1290,30

Набір ігровий Lego Pley Box 2020 6х560,82 = 3364,92

Колонка Maximum Acoustics MOBI 120 – 6573,00

Лампа бактерицидна – 900,00

Тумба  каб. 12 – 1500,00

Шафа для особистих речей каб. 7 – 3508,00

Благодійний фонд на обліку 37266,22.

Проведено роботи з благоустрою території  школи:

· упорядковано території школи та клумби;

· скошено газони на території (5 разів);

· зрізано старі дерева та вивезено сміття;

· прання занавіс;

· чищення каналізації;

· упорядковано власними силами спортивний майданчик, відремонтовано спортивний інвентар.

Із метою підготовки школи до нового навчального року дирекція школи спільно з батьківською громадськістю організувала виконання ремонтно-будівельних робіт. Роботи виконано в повному обсязі згідно з планом роботи школи.

На жать, поряд з цим є ряд невирішених проблем, а саме:

1) Виділених бюджетних коштів на встановлення пожежної сигналізації вистачило лише для корпусу зі шкільними майстернями.

2) Не виділені кошти на забезпечення капітального ремонту внутрішньої системи опалення, заміни 133 вікна на енергозберігаючі. На ці роботи є вся необхідна проектно-кошторисна документація.

3) Потребує капітального ремонту дах над 3-поверховим корпусом, про що неодноразово інформували і управління освіти, молоді та спорту, міського голову.

4) Потребують встановлення  ринви і водостічні труби. Їх відсутність і протікання створюють умови для руйнації фундаменту і приміщень.

Через відсутність водостічних труб і ринв осіло приміщення шкільних майстерень, протягом багатьох років ми здійснюємо контроль  («маячки») за приміщеннями, які з’явилися на стінах і підлозі. На усунення цього також потрібні значні фінансові витрати.

Потребують капітального ремонту 2 ганки перед входом до школи, пішохідні доріжки, обновлення спортивних споруд на спортивному майданчику, встановлення огорожі навколо школи, ремонт системи електропостачання, зокрема, заміну ламп розжарювання на економні лампи, придбання «стінок» і письмових столів у кабінети тощо. Ці роботи ми щороку включаємо в кошторис, але, на жаль, кошти не надходять.

Інформаційно-комунікаційні технології в управлінні та освітньому процесі

У школі функціонує 2 комп’ютерні класи, як персональні у навчальних кабінетах використовуються 19 стаціонарних та 25 ноутбуків. Всього в освітньому процесі ми задіяно 72 одиниці комп’ютерів, що приблизно становить 9 учнів на 1 комп’ютер. Мультимедійні комплекси встановлені у 5 кабінетах, 5 навчальних кабінетів і конференц-зал оснащено інтерактивною дошкою.

У 2020-2021 навчальному році продовжувалися вживатися  заходи щодо інформатизації освітнього процесу й адміністрування:

· використання електронних посібників на уроках;

· використання мультимедійних комплексів у позакласній роботі;

· використання під час підготовки звітів навчальної програми «Курс. Школа».
У школі функціонує 2 кабінети інформатики, один Інтернет-мультимедійний конференц-зал, комп’ютеризовані робочі місця директора, 4-х заступників, педагога-організатора, соціального педагога, практичного психолога, бібліотекаря, секретаря. Всі ці комп’ютери, також комп’ютери навчальних кабінетів і класів під’єднані до мережі Інтернет. Наявність 5-ти мультимедійних комплексів, дає можливість використовувати інформаційні технології під час проведення уроків, виховних, позакласних і методичних заходів, презентації мультимедійних проектів на педагогічних радах, нарадах при директору, методичних об’єднаннях тощо. Проводиться робота над створенням шкільної медіатеки. В управлінській діяльності використовуємо банк електронних документів.

Організація харчування

Питання організації роботи щодо охоплення учнів гарячим харчуванням перебувало на контролі адміністрації школи,  профспілкового та  батьківського комітетів, а тому систематично розглядалося на нарадах при директору, засіданні загальношкільного батьківського комітету.

Харчування учнів у школі упродовж навчального року організовувалося згідно з вимогами чинного законодавства, ураховуючи зміни, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та наказом Міністерства охорони здоровя України від 25.09.2020 №2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти», а саме:

- впровадженням та застосуванням постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР);

- реалізацією шкільного меню за принципом «здорова тарілка».

Відповідно до рішення виконавчого комітету щодо безкоштовного забезпечення учнів окремих категорій гарячим харчуванням упродовж навчального року мали можливість безкоштовно харчуватися в шкільній їдальні 70 дітей, з них: 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 28 дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», 29 учнів, батькам яких  надано статус учасника бойових дій за безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції (операції об’єднаних сил), 1 дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах, 1 дітей, які мають статус внутрішньо переміщених осіб.

Організація медичного обслуговування
Медичне обслуговування учнів у 2020-2021 навчальному році здійснювалося відповідно до ст.22 Закону України «Про загальну середню освіту», ст.6 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 08.12.2009 №1318 «Про затвердження Порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів».

У школі створені умови для забезпечення необхідного медичного обслуговування – наявний медичний кабінет, працює медична сестра   Кравченко Ю.В. (1 ставка). Лікарські препарати для надання першої медичної допомоги постійно поновлюються. Наявні всі документи, необхідні для ефективної роботи медичного кабінету. Медичні картки дітей систематизовано в теки. Листи здоров’я складено для кожного класу, вклеєно в класні журнали та теки з медичними картками учнів. Проте, в недостатній кількості медпункт має медичне обладнання та медикаменти (ця стаття витрат не фінансується), а все, що поступає в медпункт, придбано за рахунок Благодійного фонду.

Медичною сестрою Кравченко Ю.В. упродовж навчального року забезпечувалися наступні напрямки роботи:

· ведення офіційно-ділової документації за результатами обов'язкових медичних профілактичних оглядів учнів; 

· участь у лікарському огляді учнів та здійснення медико-педагогічного  контролю  за фізичним вихованням учнів; 

· надання  невідкладної долікарської  медичної   допомогу   у  разі   гострого захворювання або травми;

· щоденний контроль за організацією харчування та дотриманням санітарного режиму у закладі;

· просвітницька робота серед педагогічного колективу, батьків  та  учнів  щодо  здорового  способу   життя,   збереження психічного здоров'я, виховання здорової дитини.
Окрім цього медична сестра закладу забезпечує контроль за диспансерними хворими та тими, хто контактував з інфекційними хворими; диспансеризацією юнаків призовного віку; проходженням працівниками школи щорічних медичних профілактичних оглядів та станом ведення медичних санітарних книжок.

Згідно з вимогами спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти, науки, молоді та спорту від 16.07.2010 №682 «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» щорічні обов’язкові профілактичні огляди учнів проводяться протягом календарного року (один раз у рік) в присутності батьків або осіб, які їх заміняють, у закладах охорони здоров’я міста.

Проаналізувавши кількісні показники результатів медичних оглядів учнів у 2020 році, можна зробити висновок щодо загального збільшення у порівнянні з попереднім роком кількості дітей із зниженим зором, хронічними захворюваннями печінки та шлунку, хворобою нирок, бронхіальною астмою, ожирінням, цукровим діабетом, ВСД та відставанням у фізичному розвитку.

Поряд із тим залишається відносно сталою кількість дітей зі сколіозом, хворих на хронічний тонзиліт, зі зниженим слухом, вродженими вадами серця, хронічним нефритом, бронхітом, туб.інфікованих, з виявленим дифузним зобом І-ІІ ст.

Охорона праці та безпека життєдіяльності

Питання щодо створення безпечних умов перебування в освітньому закладі перебуває на постійному контролі адміністрації школи.

В освітньому закладі діє служба охорони праці, яка є головною ланкою системи управління охороною праці в школі.

Основні напрями роботи з охорони праці – адміністративно-контрольний, організаційний і методичний.

Протягом 2020-2021 навчального року забезпечено виконання наступних заходів:

· розроблено ряд заходів з ОП і БЖ, профілактики та запобігання травматизму серед учасників навчально-виховного процесу, пожежної безпеки. Розроблені посадові інструкції для новопризначених працівників;

· забезпечено систематичний (щоквартальний) адміністративно-громадський та оперативний контроль за станом експлуатації обладнання, приміщень, споруд, технічних комунікацій. Особлива увага зверталася на створення безпечних умов для праці та навчання, виробничу санітарію і гігієну. Зауваження та недоліки зафіксовано у журналі оперативного контролю.

· з учасниками освітнього процесу проведено належну інформаційно-роз′яснювальну роботу. Із метою формування практичних навичок безпечної поведінки під час надзвичайних ситуацій згідно з затвердженим планом роботи, у школі проведено загальношкільні лінійки, години спілкування за участі працівників управління ДСНС, конкурси малюнків, практичні заняття із надання першої долікарської допомоги та об’єктові тренування з евакуації учасників освітнього процесу. Організовано чергування учителів та старшокласників на перервах;

· розслідування травмувань учасників освітнього процесу здійснювалося згідно з вимогами Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах.

До початку навчального року проведено огляд навчальних кабінетів та кабінетів підвищеної небезпеки, спортзалу і спортмайданчика, комплексну перевірку стоку приміщень навчально-виховного призначення.

За результатами огляду комісії управління освіти, молоді та спорту з залученням спеціалістів управління держпродспоживслужби, Смілянського РВ Управління ДСНС України в Черкаській області підписано акт про готовновність освітнього закладу до роботи у новому навчальному році. Двічі на рік (осінньо-зимовий та весняно-літній періоди) комісією школи здійснюється огляд стану функціонування спортивного обладнання та інвентарю.

Упродовж року систематично видавалися накази, проводилися  інструктажі з питань охорони праці та надання першої долікарської медичної допомоги потерпілим для педагогів, обслуговуючого персоналу й учнів з обов’язковою реєстрацією в журналах інструктажів. Відпрацьовано програму вступного інструктажу з ОП для працівників і учнів закладу.

Організація роботи з цивільного захисту

Діяльність функціональної підсистеми «навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності єдиної державної системи цивільного захисту)» у Смілянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №10 упродовж 2020-2021 навчального року була спрямована на забезпечення готовності освітнього закладу до дій за призначенням при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного, природного та соціального характеру; можливих терористичних проявів; стійкого управління під час виконання завдань цивільного захисту у режимі підвищеної готовності та надзвичайної ситуації природного характеру, спричиненої коронавірусом SARS-Co-V-2.
Із метою своєчасного та якісного виконання визначеного завдання, відповідно до ст. 6 Кодексу цивільного захисту України, інших нормативно-правових документів з означеного напрямку роботи у закладі упродовж  навчального року вжиті наступні заходи:
· забезпечено функціонування комісії з питань надзвичайних ситуацій, сил цивільного захисту у складі об’єктових формувань цивільного захисту;

· організовано підготовку органів управління та сил цивільного захисту за програмами спеціальної і загальної підготовки, а також забезпечено проведення курсового та індивідуального навчання з особами, які не ввійшли до складу цивільного захисту;

· здійснено планове та позапланове тренування з евакуації учасників освітнього процесу;

· проведено День цивільного захисту, практичну підготовку органів управління та сил цивільного захисту (об’єктове тренування) та протипожежне тренування.

На виконання розпоряджень міського голови від 13.02.2017 №17р, від 31.10.2016 №213р на базі школи утворені збірні (приймальні) пункти евакуації ЗЕП (ПЕП) №16/1, ЗЕП (ПЕП) №16/2 та пункти видачі засобів індивідуального захисту ЗІЗ №16/2, ЗІЗ №16/3.

Пожежна безпека

Дотримання правил пожежної безпеки – одна із передумов створення безпечного середовища для усіх учасників освітнього процесу. Із метою забезпечення означеного напрямку роботи упродовж навчального року

поновлено:

· інформаційні куточки з пожежної безпеки;

· ресурси вогнегасників (перезаряджено 24 шт.);
проведено:

· випробування зовнішнього пожежного гідранту;

· виміри опору контуру заземлення;

· технічне обслуговування та часткову перевірку на функціонування внутрішніх пожежних кранів;

· профілактичну роботу з усіма учасниками освітнього процесу щодо неухильного дотримання правил пожежної безпеки.
Щороку у школі здійснюється масштабна підготовка до опалювального сезону. Зокрема, цього навчального року здійснено такі заходи:

· промивку системи опалення (частково);

· зроблено гідравлічне випробовування системи опалення;

· проведено ревізію запорної та регулювальної арматури, обладнання трубопроводів;

· посилено контроль за дотриманням лімітів, раціональним і дбайливим використанням енергоресурсів;

· проведено перевірку вимірювальних приладів;

· підписано та здано акти готовності до опалювального осінньо-весняного сезону 2020-2021 років.

Аналіз роботи логопедичної служби 

У 2020-2021 навчаьному році система роботи на логопедичному пункті, спільному для загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 та школи №3-колегіуму, складалася з таких напрямків: діагностичний, консультативний, корекційно-відновлювальний, координаційний, просвітницький.

Вчитель-логопед Лисенко Л.А. розробила та впродовж навчального року реалізовувала корекційно-розвивальний напрямок програми розвитку мовлення у молодших школярів. Основне завдання полягало в забезпеченні організаційної, змістовної, методичної складових логопедичного сегмента в єдиному освітньому просторі школи, об’єднання взаємодіючих,  взаємовпливаючих один на одного зусиль дорослих по максимальному розвитку можливостей дітей, усуненні наявної в них мовленнєвої патології, профілактики вторинних порушень.

У вересні 2020 року було обстежено мовлення  учнів 23 молодших класів шкіл. За результатами  обстежень виявлено 96 учнів, які потребували логопедичної допомоги, 57 учні  отримали консультативну допомогу.

На початку навчального року  до логопедичного пункту зараховані 40 учні шкіл . З цих дітей  було укомплектовано 7 груп відповідно висновків щодо недоліків мовлення та віку, а саме: фонетико-фонематичне недорозвинення мовлення (ФФНМ) – 5 груп, дисграфія та дислексія (ППЧ) – 2 групи.

З 2 учнями, у яких  встановлені більш важкі мовленнєві недоліки (ФФНМ при стертій дизартрії),  логопед Лисенко Л.А. працювала індивідуально, з іншими – проводила групові заняття згідно розкладу.

На кінець навчального року повністю виправлене мовлення  у 34 учнів, із значним покращенням - у 6 учнів, 2 учні- вибули. Робота з шістьма учнями,мовлення яких покращено, продовжуватиметься у наступному навчальному році.

Процентний показник якості корекційно-розвиткової роботи у 2020-2021 році становить 85%.
Аналіз роботи психологічної служби школи 

Як і в попередні роки, основною метою діяльності психологічної служби закладу у 2020-2021 навчальному році було соціально-психологічне забезпечення процесу реформування освіти, здійснення психологічної експертизи, соціально-психологічної корекції та соціальної реабілітації учнівської молоді, психологічна просвіта всіх учасників освітнього процесу.

Так упродовж навчального року соціальним педагогом та практичним психологом спільно з волонтерським загоном та учнівським самоврядування школи проведено цикли заходів з відзначення:

· Днів толерантного ставлення (групова робота з дітьми з особливими освітніми потребами «Життя у злагоді з собою», заняття з елементами тренінгу «Чи вміємо ми спілкуватися?», хвилинки позитиву «Комплімент кожному», години спілкування «Ми – різні, але ми – рівні», «Наскільки ви толерантні», бліц-опитування «Чи живе в моїй школі толерантність?», «Дружити – це класно», «Добро, зло, терпимість», класах – «Чарівна країна почуттів», підготовлено стіннівки «Віночок побажань» щодо толерантності та хвилинку позитиву «Комплімент кожному», стіннівку «Долоньки не для биття, а для...»);
· Всеукраїнського тижня з протидії булінгу та Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» (система анкетування «Насильство та його прояви в учнівському середовищі», «Інтернет залежність», «Чи вмієш ти дружити?», «Як бути успішним?», «Вплив засобів масової інформації на формування особистості дитини»,«Сімейні цінності»; конкурс малюнків «Щаслива сім’я – без насильства», виставка літератури у шкільній бібліотеці «Зупини насильство – захисти себе», тренінги «Стоп – насильству!», «Твоє життя – твій вибір», демонстрація відеоматеріалів «Життя на продаж», «Зупинимо насильство», виставка-конкурс колажів «Я люблю життя, а ти?», підготовлено стіннівки «Ні – насильству!»; заняття з елементами тренінгу «Мої права та обов’язки», «Обережно – незнайомець!», «Пізнаємо право»);
· у рамках Тижня правових знань, профілактики правопорушень (години спілкування за участі ст.інспктора сектора ювенальної превенції Черкаського районного управління поліції Міщенка Д.В. «Закон очима дітей та правоохоронці про Закон», «Профілактика булінгу»; заняття з елементами тренінгу «Правила поведінки в Інтернеті», «Життя – найбільша цінність людини», «За життя без сміття»).
У напрямку превентизації негативних явищ у молодіжному середовищі продовжив свою роботу волонтерський загін «Відкрите серце» (керівник Бондаренко О.Л.), членами якого організовано волонтерські акції «Турбота», «Ветеран живе поруч», «Серце до серця», «Допоможи ветерану», «Допоможи воїну», «Великодній кошик».

Гарагай О.Ю., практичний психолог, веде гурток «Вирішення конфліктів мирним шляхом. Базові навички медіації». Із метою подолання професійного вигорання педагогічного колективу упродовж навчального року систематично проводилися практичні заняття з елементами тренінгу.
Поряд із груповими формами роботи соціальним педагогом та практичним психологом здійснювався супровід дітей, які опинилися у складних життєвих ситуаціях, потребують посиленої педагогічної уваги або перебувають на внутрішкільному обліку. 
Постійно проводиться консультативна робота з усіма учасниками освітнього процесу.

На сайті школи та сторінці соціальної мережі Facebook висвітлюються пам’ятки та рекомендації за різними темами, поновлюється інформаційний куточок психологічної служби.

Забезпечення підтримки дітей соціально вразливих категорій

Згідно з вимогами Законів України  «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства» упродовж 2020-2021 навчального року соціальним педагогом школи Бондаренко О.Л. постійно вживалися заходи, спрямовані на:

- забезпечення належних умов для охорони здоров’я, навчання, виховання, фізичного, психічного, соціального, духовного та інтелектуального розвитку дітей, їх соціально-психологічної адаптації та активної життєдіяльності;

- реалізацію цільових програм з охорони дитинства, надання дітям пільг, переваг та соціальних гарантій у процесі виховання, навчання, підготовки до трудової діяльності.

За результатами проведення щорічного громадського огляду стану утримання, виховання, навчання, оздоровлення та працевлаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей інших соціально незахищених категорій упродовж 2020-2021 навчального року на обліку перебували:
	Категорія
	2019-2020 навчальний рік
	2020-2021 навчальний рік

	Загальна кількість дітей у закладі
	706
	706

	Кількість дітей соціально незахищених категорій, із них:
	338
	329

	Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування
	10
	9

	Діти із інвалідністю
	11
	10

	Діти, постраждалі від наслідків аварії на ЧАЕС
	3
	3

	Діти із неповних родин (напівсироти, розлучені батьки, одинокі матері)
	176
	174

	Діти із багатодітних родин
	65
	74

	Діти із малозабезпечених родин
	32
	16

	Діти, батьки яких брали /беруть участь в АТО (ООС)
	32
	34

	Діти із числа ВПО
	4
	4

	Інші категорії
	5
	5

	% від загальної кількості
	47,9
	46,6


Усі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, упродовж навчального року отримували безкоштовне гаряче харчування, користувалися єдиними квитками, підлягали обов’язковому поглибленому медичному огляду та літньому оздоровленню, забезпечувалися шкільною формою та підручниками.

Із метою розвитку творчих здібностей та обдарувань діти соціально незахищених категорій були залучені до позакласної роботи, частина є учасниками як шкільних, так і позашкільних гуртків та спортивних секцій.

У 2020 році дітям із числа соціально незахищених категорій та творчообдарованим надано матеріальну допомогу з Фонду Всеобучу у розмірі 8400 гривень.

На жаль, поряд із позитивними напрацюваннями, залишається актуальним питання щодо психолого-педагогічного супроводу дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, батьки яких ухиляються або неналежним чином виконують свої батьківські обов’язки.

Упродовж навчального року на шкільному обліку перебувало 8 родин означеної категорії. Із метою забезпечення соціально-правового захисту дітей, попередження випадків жорстокого поводження з дітьми, запобігання правопорушенням і бездоглядності класними керівниками, спеціалістами психологічної служби закладу здійснюється постійний контроль за станом відвідування навчальних занять, зовнішнім виглядом та поведінкою учнів означеної категорії, двічі на рік (за потребою частіше) проводиться обстеження житлово-побутових умов проживання. Індивідуальна робота з дітьми проводиться у тісній співпраці з працівниками служби у справах дітей, ЦСССДМ.

ІІ. Педагогічна діяльність

Кадрове забезпечення

Упродовж 2020-2021 н.р. школа була забезпечена педагогічними кадрами у повному обсязі. Кількість педагогічних працівників за останні роки залишається практично незмінною, що свідчить про стабільність та ефективність заходів, ужитих адміністрацією школи щодо збереження кадрового потенціалу за умов скорочення мережі класів.

У 2020-2021 навчальному році у школі працювало 56 педагогічних працівників, із них: 4- представники адміністрації, 12 – учителі 1-4 класів, 34 – учителі 5-11 (12) класів, 1 соціальний педагог; 1 практичний психолог; 1 педагог-організатор, 1 учитель-логопед; 2 асистенти учителя.
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Належним чином організована робота з молодими учителями через наставництво, стажування, консультування. Загалом у школі працює 8 молодих  спеціалістів Шаповал В.В., Корнійчук А.В., Шевчик А.О., Білозір М.В. (учителі початкових класів); Несененко А.В. (асистент учителя), практичний психолог Гарагай О.Ю., вихователь ГПД  Соловйова А.В., Завгородня І.В. (учитель хімії). У роботі з молодими спеціалістами упродовж  поточного навчального року використовуються  колективно-групові та індивідуальні форми методичної роботи.

Упродовж 2020-2021 навчального року усі педагогічні працівники продовжили працювати над підвищенням свого професійного рівня, використовуючи ресурс курсової перепідготовки на базі КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників» та самоосвітню діяльність, – як учасники онлайн-курсів EdEra, Prometheus, ГО «Освіторія», ТОВ «На урок», ТОВ «Всеосвіта». Загалом педагогічні працівники школи взяли участь у понад 90 заходах підвищення власної професійної майстерності – інтернет-конференціях, вебінарах, семінарах, тренінгових заняттях, експрес-курсах.

За результатами чергової курсової підготовки свідоцтва отримали Христюк О.В. (як заступник директора з навчально-виховної роботи),     Радіонова О.О. (як учитель фізики), Протас Г.М. (як учитель біології),   Завгородня І.В. (як учитель хімії), Пастушенко С.С. (як учитель трудового навчання, предмета «Захист України»), Сопільняк В.В. (як учитель української мови та літератури), Гарагай О.Ю. (як практичний психолог).
Аналіз методичної роботи

Система методичної роботи школи у 2020-2021 навчальному році зазнала структурних змін. Для забезпечення у закладі демократичного керівництва методичною роботою діяла методична рада (голова – заступник директора з навчально-виховної роботи Крутько М.Г.), до складу якої входили представники адміністрації та голови шкільних методичних об’єднань: класних керівників, учителів початкових класів, суспільно-гуманітпарних дисциплін, природничо-математичних та технологічних дисциплін. 
Робота ради здійснювалася відповідно до річного плану роботи школи. Загалом упродовж навчального року проведено п’ять засідань, за результатами підготовлено пропозиції, оформлені відповідні протоколи.

Упродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи педагогічного колективу через динаміку навчальних досягнень учнів, їх незалежне тестування, рівень професійного зростання учителів, застосування ними інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів тощо. Результати самоаналізу та творчий звіт за підсумками роботи методичних об’єднань систематично презентувалися головами методичних об’єднань.

На основі методичних об’єднань створені мобільні (ситуативні) творчі групи з впровадження інноваційних технологій навчання, комп’ютерних технологій. Творча група учителів початкових класів взяла участь у підготовці та написанні циклу методичних розробок щодо проведення уроків української мови у 3 класі в умовах впровадження НУШ (9 уроків розміщено на сайті КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників»).
Свої напрацювання члени методичних об’єднань освітнього закладу активно та систематично презентували упродовж навчального року. Так, на виконання річного плану роботи школи на 2020-2021 навчальний рік, відповідного наказу від 29.01.2021 №13 «Про проведення місячника педагогічної майстерності» упродовж лютого у школі проведено:

· Тиждень учителя-методиста (15.02.2021-19.02.2021);
· Тиждень класного керівника (22.02.2021-17.03.2021).
Згідно з затвердженим планом роботи упродовж місяця у школі проведено понад 30 різноманітних форм презентації своєрідної панорами педагогічних ідей, участь у якій взяли як учителі-методисти, педагогічні працівники, які атестуються, так і молоді спеціалісти.

Свою майстерність педагогічні працівники школи продемонстрували у формі:

- майстер-класів (Білащ Л.П., Пастушенко С.С., Блохіна Н.С.,    Соловйова А.В., Завгородня І.В., Тимошенко Н.К., Литвин К.В., Кордон Л.І., Бондаренко А.В., Бондаренко Т.В., Бурлуцька І.І., Перебийніс С.М., Підмогильний О.А., Гарагай О.Ю., Лисенко Л.А.);

- відкритих уроків та презентації роботи вихованців гуртків і факультативів (Коваленко Н.В., Синільник О.В., Маслюк О.А., Шевчик А.О., Білозір М.В., Шаповал В.В., Пічкур А.І., Корнійчук А.В., Здоренко Ю.В., Ленець Н.І., Сіренко В.М., Пилипенко Л.А., Гевел О.М., Бондаренко М.І., Гребенюк О.В., Оношко О.М., Хроменко З.В.);

- позакласних заходів (Бурдейна Н.В., Новіцька О.В., Сорокіна Л.В., Безрукова І.О., Демиденко В.В., Пітенко О.Ф., Бурса Н.І., Бондаренко О.Л., Сердюк Л.О., Стрижак С.В., Сопільняк В.В.).

Проаналізувавши обрані учителями 5-11 (12) класів теми та зміст структурних компонентів проведених заходів, можна зробити висновок щодо високого рівня результативності реалізації окреслених завдань. Загалом усі заходи мали чітко визначену практичну спрямованість, були цікавими й методично грамотно побудовані, їх структура відповідала типу.

Навчальні програми. Поглиблене та профільне навчання

Освітінй проце упродовж 2020-2021 навчального року здійснювався відповідно до освітньої програми закладу. Навчальні плани для 1-11 (12) класів були розроблені на основі Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ, ІІІ ступенів  із урахуванням вимог постанов Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 №87, від 24.07.2019 №688, наказів Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 №405, 407, 408. 

Ураховуючи означене, вивчення шкільних курсів таких навчальних предметів, як українська мова та література, математика, передбачає дві складові частини, узгоджені з загальною структурою освітнього процесу:
· в основній школі (5-9 клас) вивчається логічно завершений базовий курс;

· у старшій школі (10-11 клас) вивчення предметів відбувається залежно від обраного профілю. Вибір профільних предметів здійснюється відповідно до переліку, встановленого Міністерством освіти і науки України.
У 2020-2021 навчальному році учні 8-А, 9-А класів поглиблено вивчали математику, натомість 8-Б, 9-Б класу – українську мову та літературу; профіль навчання учнів10, 11-А класів– українська філологія, 11-Б класу – математика. Організація освітнього процесу у класах з поглибленим та профільним вивченням окремих предметів здійснювалася відповідно до вимог наказів Міністерства освіти і науки України від 08.04.2009 №312 «Про затвердження Положення про класи з поглибленим вивченням окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 21.10.2013 №1456 «Про затвердження Концепції профільного навчання у старшій школі».

Розподіл годин інваріантної та варіативної частин здійснено з урахуванням Типових навчальних планів для класів означених типів.

Класи з поглибленим вивченням окремих предметів працювали за відповідними навчальними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України, учителі самостійно добирали науково-методичну літературу, навчально-наочні посібники та обладнання,форми, методи і засоби навчання.

Навчання у класах здійснювалося на основі компетентнісного підходу до організації навчального процесу, мало особистісно зорієнтоване спрямування. Поряд із традиційними широко використовувалися інноваційні технології, дослідно-експериментальні та творчі види діяльності учнів.

Позакласна робота з учнями проводилася з урахуванням всебічного розвитку особистості, специфіки обраних предметів для поглибленого вивчення, профорієнтаційного спрямування.

Аналіз виховної роботи та роботи класних керівників

Під час планування виховної роботи та її реалізації як системи педагогічний колектив керувався сформованими на практиці й обґрунтованими наукою вимогами. Плани виховної роботи класних керівників зорієнтовані на навчально-виховну концепцію розвитку Школи практичної діяльності, яка базується на проектній діяльності. 

При плануванні виховної роботи класні керівники врахували особливості учнівського колективу, орієнтуючись на активні методи виховання, спланували роботу за традиційними та інноваційними напрямками відповідно до Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів. Робота методичного об’єднання класних керівників «Сузір’я» була направлена на реалізацію проблемного питання «Формування позитивних загальнолюдських якостей, національної свідомості учнів. Пропаганда здорового способу життя». 
Результативною є діяльність учнівського самоврядування Асоціації «ДІМ». Слід відзначити найактивніших учнів, які брали участь у громадському житті школи: Максименко Д. (5-А кл.), Пічкур Р. (5-А кл.), Черній М. (6-Б кл.), Судак З. (6-Б кл.), Свистун В. (9-А кл.), Діхтяренко Я. (11-Б кл.), Резніченко Б. (10-А кл.), Виноградов А. (11-А кл.), Зімен І. (11-Б кл.), Володько Д. (11-Б кл.), Нагель В. (11-Б кл.), Устяновська А. (10 кл.).

На виконання програми забезпечення правопорядку в Черкаському районі на 2016-2020 роки (рішення районної ради від 19.02.2016  № 4-/ VІІ  та програми профілактики злочинності в м.Сміла на 2016-2020 роки (рішення міської ради від 29.12.2015 №8-10/VІІ у школі проводиться цілеспрямована профілактична робота щодо правової пропаганди, профілактики злочинності та правопорушень. Розроблений та затверджений план роботи з попередження  правопорушень, діє Рада профілактики з питань попередження правопорушень. На постійному контролі знаходиться питання відвідування учнями школи. Щомісяця проводиться моніторинг стану злочинності та правопорушень серед неповнолітніх. Створено банк даних учнів, схильних до правопорушень та учнів з «групи ризику», за якими закріплено вчителів-наставників, представників батьківських колективів («група ризику» - 3 особи). Поведінка, успішність та зайнятість у гуртках цих учнів розглядалася на засіданнях Ради профілактики правопорушень. Було проведено 5 засідань.

Із метою забезпечення активної протидії злочинності в учнівському середовищі школа тісно співпрацює із службою у справах дітей, ювенальною превенцією та центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

На виконання обласної цільової соціальної Програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки особлива увага приділялася питанню формування позитивних звичок і здорового способу життя. Проведено ряд виховних профілактичних заходів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. У період 15.03.2021-19.03.2021 р. пройшов тиждень формування здорового способу життя, під час якого відбулися тематичні заходи.

До Міжнародного дня людей похилого віку були організовані волонтерські акції «Турбота».
Відповідно до річного плану роботи школи з метою підвищення поінформованості щодо негативних наслідків дорожньо-транспортних пригод та стимулювання дій, спрямованих на усунення факторів ризику дорожньо-транспортного травматизму у період 01.09.2020-04.09.2020, 02.11.2020-06.11.2020, 17.05.2021-21.05.2021 пройшли тижні безпеки дорожнього руху, протягом яких відбулося ряд виховних заходів. Продовжив свою роботу загін юних інспекторів руху «Форсаж» (керівник Протас Г.М.) та загін юних рятувальників-пожежників «Іскра» (керівник Пастушенко С.С.).

У напрямку пізнавальної діяльності протягом звітного періоду проведено 14 предметних тижнів, зосереджених на формування у здобувачів освіти таких ключових компетентностей, як: спілкування державною та іноземними мовами, математична, інформаційно-цифрова компетентність, соціальні та громадянські компетентності, ініціативність та підприємливість, компетентність у природничих науках і технологіях, екологічна грамотність і здорове життя, загальнокультурна грамотність.
Відповідно до затвердженого графіка працювали предметні гуртки, до роботи яких залучено 385 учнів (61,1% ).

Одним із основних напрямків роботи є художньо-естетичне виховання. У цьому напрямку школа працює за виховною системою «Розвиток здібностей творчо обдарованих дітей в аспекті художньо-естетичного виховання». Оновлений банк творчо обдарованих дітей, розроблені заходи на 2020-2021 навчальний рік. Агаммедов Рустам - стипендіат міського голови.

Героїко-патріотичне виховання учнів сприяє формуванню громадянина-патріота. 
У школі діє курінь імені А.Горбенка, до складу якого входить три рої:

1 рій – 4-А клас «Холодноярці». Керівник Бурдейна Н.В., виховник Ткаченко Ю.В.

2 рій – 8-А, 8-Б класи «Смілянські гайдамаки». Керівник Радіонова О.О., виховник Ленець Н.І.

3 рій – «Патріоти України». Керівник Пастушенко С.С., виховник Здоренко Ю.В.

Позакласна робота передбачає надання широких можливостей для пізнання своєї історії, традицій, звичаїв, мови. Протягом року проведені заходи, присвячені Міжнародному дню миру, до Дня захисника України, до Дня українського добровольця, до Дня Соборності, фестиваль військово-патріотичної пісні, фестивалі флеш-мобів, до Дня української писемності та мови, до Дня пам’яті жертв Голодоморів. Проведені тижні: партизанської слави (21.09.2020-25.09.2020), національного виховання (12.10.2020-16.10.2020), громадянського виховання (23.11.2020-27.11.2020), військово-патріотичного виховання (25.01.2021-29.01.2021).
Працює гурток «Влучний стрілець», «Школа безпеки», якими керує Пастушенко С.С., «Юний патріот», яким керує Жох Т.О. Гуртківці підготували роботу на конкурс мультимедійних проектів «Врятувати від забуття», конкурс екскурсоводів «Край, в якому я живу»,. Учні школи взяли участь в акціях «Посади дерево», «Лист пораненому», «Допоможи солдату», «Великодній кошик». До пам’ятних дат біля меморіальної дошки на честь колишнього випускника школи Горбенка Андрія Степановича, який загинув в зоні АТО та біля Обеліска Слави відбувають лінійки-реквієми.

На належному рівні проводиться фізичне виховання. Відповідно до плану роботи школи пройшов Олімпійський тиждень (07.09.2020-11.09.2020). Працюють спортивні гуртки (керівники Ленець Н.І., Здоренко Ю.В., Сіренко В.М.), члени яких є незмінними учасниками всіх міських спортивних змагань. Учителі фізичної культури є учасниками проєкту «Школа Олімпійського резерву». 

На виконання плану спільних заходів управління освіти, молоді та спорту і міськрайонного Центру зайнятості належна увага приділяється трудовому вихованню. Згідно річного плану роботи школи на 2020 – 2021 навчальний рік  у школі розроблено та затверджено директором план заходів з трудового виховання та профорієнтаційної роботи (02.09.2020), графік проведення профорієнтаційних екскурсій на 2020-2021 навчальний рік.
Пройшла акція «Чисте довкілля», під час якої учні прибрали закріплену за ними територію шкільного подвір’я та територію біля Обеліска Слави.

Не залишається без уваги екологічне виховання: продовжено акції «Зелені коридори», «Озеленення класу», «Чистота - запорука здоров’я», «Квіти біля школи», «Посади дерево».

Виховна робота проводиться у тісній співпраці з батьками, які є учасниками шкільних свят, онлайн-заходів. Батьки взяли участь в онлайн-виставці світлин «Моя родина, проєкті спільноти «Healthy schools» «Здорове харчування».

Стан розвитку учнівського самоврядування

Відповідно до Положення про діяльність учнівського самоврядування, затвердженого на педагогічній раді (протокол № 8 від 28.08.2015) з метою посилення виховної роботи, здійснення діяльності, спрямованої на реалізацію та захист своїх прав і свобод, творчих здібностей, задоволення власних інтересів, які не суперечать законодавству, у школі активно діє учнівське самоврядування.

Упродовж 2020-2021 навчального року головою учнівського самоврядування була Зімен Іванна, учениця 11-Б класу, її заступниками – Устяновська Аліна, учениця 10 класу, та Павліна Каріна, учениця 9-А класу.

До складу учнівського самоврядування входить 6 МІГів (Малі Ініціативні Групи): «Оберіг», «Скарбничка», «Марафон», «Єралаш», «Милосердя», «ЕКО».

Окрему ланку становить лекторська група «Знання» (керівник Стрижак С.В., вчитель історії), до складу якої входять Кондратюк Вероніка, учениця   11-Б класу, Дьяченко Володимир, учень 11-Б класу, Діхтяренко Яна, учениця 11-Б класу, Володько Дарина, учениця 11-Б класу, Красько Аліна, учениця 11-Б класу, Темнохід Анна, учениця 11-Б класу, Каліхман Анна, учениця 11-Б класу, Руда Марина, учениця 11-Б класу, Губа Максім, учень 11-Б класу, Щербина Аліна, учениця 11-Б класу. Ними були підготовлені та прочитані такі лекції: 19.09 -«День миру» , 22.09 - «День партизанської слави» ,14.10 - «День Захисника України»  19.10 - «Обов’язок. Відповідальність. Совість», 29.10 - «День визволення України від фашистських загарбників» ,22.11 -  «Герої завжди поміж нас» , 24.11 - «85-ті роковини Голодомору в Україні» , 26.11 - «День пам’яті жертв Голодомору та політичних репресій», 22.01 - «День Соборності України» ,29.01 -  «День пам’яті героїв Крут», «День визволення міста Сміли від фашистських загарбників» , 15.02 - «День вшанування учасників бойових дій на території інших держав», 20.02 - «Герої Небесної Сотні»; 21.02 – Міжнародний День рідної мови; 14.03 – День українського добровольця; 26.04 – Чорнобиль – лихо для всього людства; 08.05 – День пам’яті та примирення.

Протягом 2020-2021  навчального року учнівське самоврядування тісно співпрацювало із Центром виховної роботи, волонтерами (проведено акції «Допоможи солдату», «Не будь байдужим», «Напиши лист солдату», акція Голуб Миру); зібрано та надано кошти на лікування Старченку Ростиславу, випускнику школи 2020року  в сумі 3611 грн., Білику А.,учневі ЗОШ № 12 в сумі 1360грн.,Свириденку Артему, учневі школи-колегіуму № 3 в сумі 1250грн., Марунічу Максиму, учневі 9-Б класу гімназії – 560 грн. Для закупівлі неонатального обладнання у дитячі лікарні «Здорові немовлята!» зібрано і перераховано 550 грн.

Окрім того, актив школи створював проекти, активну участь брали у їх захисті («Здоровим бути модно», «Квіти біля школи», «Пишаюся тобою, рідний краю», «Змінимо школу разом», «Відкривай Україну», організовано чергування по школі).

Представники учнівського самоврядування  були присутні на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директору, брали активну участь та відвідували міські засідання.

Один раз на місяць проводилися засідання лідерів учнівського самоврядування та окремо МІГів.

Робота з обдарованими учнями

Із метою розвитку творчого потенціалу молоді, пошуку, підтримки і стимулювання інтелектуально і творчообдарованих дітей, самореалізації творчої особистості у школі діє програма «Творча обдарованість», створений банк даних про творчо обдарованих дітей на 2020-2021 навчальний рік.

За результатми 2020-2021 навчального року призерами ІІ (міського) етапу Всеукраїнських олімпіад стали:

· з англійської мови учень 11-А класу Виноградов Артем (учитель Тимошенко Н.К.);

· із математики учень 6-А класу Вовк Олександр (учитель           Перебийніс С.М.);

· з інформатики учень 9-Б класу Паламарчук Андрій (учитель     Бондаренко А.В.);

· із хімії учениця 9-А класу Свистун Вікторія (учитель Завгородня І.В);

· із географії учень 11-А класу Виноградов Артем (учитель Хроменко З.В.).

Учениця 6-Б класу Яковлєва Анастасія (учитель Перебийніс С.М.) стала переможцем ІІ (міського) етапу учнівської олімпіади з математики.

Призерами міського етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України стали:

- Карпенко Марина (секція «українська література») І місце, учитель    Безрукова І.О.;

- Нагель Вікторія (секція «українська мова») ІІІ місце, учитель Ткаченко Ю.В.;

- Яковлєва Ксенія (секція «хімія»), ІІІ місце, учитель Завгородня І.В.

Призерами обласного етапу цього конкурсу стали:

· Бердичевська Марія (секція «ботаніка») ІІ місце, учитель Оношко О.М.
· Виноградов Артем (секція «географія») ІІ місце, учитель Хроменко З.В.
· Святченко Анна (секція «зарубіжна література») ІІІ місце, учитель Гребенюк О.В.
В умовах дії адаптивного карантину частина педагогічних працівників школи залучила учнів до VІІ Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» із таких навчальних дисциплін, як:

· українська мова (учитель Береговенко В.В.), загальна кількість учасників – 1 особа, 1 – переможець;

· зарубіжна література (учитель Бондаренко О.Л.), загальна кількість учасників – 5 осіб, 4 – переможці;

· основи здоров’я (учитель Протас Г.М.), загальна кількість учасників –      3 особи, 2 – переможці;

· математика (учитель Радіонова О.О.), загальна кількість учасників –         1 особа, 1 – переможець;

· хімія (учитель Завгородня І.В.), загальна кількість учасників – 4 особи,    3 – переможці;

· англійська мова (учителі Боярчик Л.М., Кордон Л.І., Литвин К.В.), загальна кількість учасників – 64 особи, 20 – переможці.

Учитель 2-Б класу Проненко О.М. залучила до участі в Міжнародному дистанційному конкурсі з математики «Акробатика» 1 учня, який посів ІІ місце. Учителі початкових класів Коваленко Н.В., Бурдейна Н.В., Пічкур А.І.,    Білозір М.В. до участі в інтернет-олімпіаді освітнього проекту «На урок» залучили учнів 1-А, 4-А, 4-Б, 4-В класів із таких предметів, як:

· математика (4-А клас – 11 учасників, 5 переможців; 4-Б клас – 8 учасників, 6 переможців; 4-В клас – 3 учасники; 1-А клас – 1 учасник, 1 переможець);

· українська мова (4-А клас –5 учасників, 1 переможець; 4-Б клас – 6 учасників, 3 переможці; 1-А клас – 1 учасник, 1 переможець);

· «Я пізнаю світ» (1-А клас – 24 учасники, 18 переможців);
· інформатика (1-А клас – 1 учасник, 1 переможець);
· мистецтво (1-А клас – 1 учасник, 1 переможець).
За результатами участі усі учні отримали дипломи відповідного рівня, учителі – свідоцтва про підготовку переможців та подяки за активну участь учнів в олімпіадах.
Натхненно учні брали участь у творчих конкурсах, серед них варто відзначити результативність:
· призери міського етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імТ.Шевченка – Максименко Дар’я, ІІ місце, Василюк Дар’я, ІІ місце, Чорногал Дарина, ІІІ місце;
· ДякунАріна, ІІ місце у міському конкурсі «Тарасовими шляхами»;

· Здоренко Альона та Василюк Дар’я, ІІ місце у міській виставці-конкурсі дитячих робіт та малюнків «Для вас, любі матусі та бабусі»;

· Кондратюк Валерія, І місце у обласному конкурсі «Збережемо першоцвіти»;
· Нагель Вікторія, ІІІ місце у конкурсі шкільних музеїв. 
За результатами проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») команда Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 «Патріоти України» посіла І у міському та ІІІ в обласному етапі конкурсу.
Аналіз роботи шкільної бібліотеки

Традиційно, головними напрямками роботи шкільної бібліотеки упродовж навчального року були: інформаційна робота (для усіх учасників освітнього процесу), масова робота,  робота з книжковим фондом, з каталогами та картотеками.

На виконання річного плану роботи школи та з метою посилення ролі книги в освітньому процесі упродовж 2020-2021 навчального року завідувачем шкільної бібліотеки Чорноморець В. М. проведено:
- акцію «Живи, книго», «Місячник шкільної бібліотеки» та «Тиждень дитячого читання»;

- підготовлено ряд тематичних поличок та інформаційних виставок: «Інформаційний коктейль»,  «Календар пам’ятних дат», «Розвивайся , звеселяйся, рідна моя мово!» (до дня української писемності ),  «Твої права та обов’язки» , «14 жовтня – День козацької слави», «Утверджуй у собі людину» та інші;

- оформлено перегляди літератури до ювілеїв письменників, а також до Дня вчителя та до Всеукраїнського дня бібліотек. 

Для інформування учнівського колективу діють інформаційні перегляди літератури до ювілейних та пам’ятних дат : «Календар знаменних та пам’ятних дат»; «Інформаційний коктейль»; перегляди новинок періодики для дітей, підбірки літератури «на замовлення», в допомогу написанню рефератів та повідомлень. Укладаються і постійно оновлюються тематичні розділи на сайті школи та сторінці «Шкільна родина».

Із метою посилення ролі книги восвітньому процесі, розвитку читацької компетентності та формування усвідомленого ставлення до книги учні 1-11 класів залучалися до таких форм роботи, як: 

· книжкові виставки (інтерактивні та віртуальні): «Книжкова екологічна алея», «Творимо себе та світ навколо», «За сторінками Червоної книги». «Попіл Чорнобиля в наших серцях», «З днем народження, Книго!», «Читай! Формат не має значення!»;

· екологічні подорожі «За здоров’ям – до матінки -природи» та «Пригоди в зеленому царстві»; «Екологічною стежкою по рідному краю»; віртуальна подорож «Історичні віражі «Від паперу до електронної книги», а також читацький челендж «Улюблена книга третьокласників»;

· фотовернісажі «Бринить природи мова кольорова», «Краса осені», «Я люблю життя, а ти?»;

· тематичні виховні години «З книгою жити — з добром дружити»; дегустація літературних новинок для учнів початкових класів «Читай із задоволенням» (Інформина про новинки дитячої літератури); конкурс загадок «Під вітрилом книги…»; бібліотечний відео-урок «Скарбниця мудрості та знань», літературна арт година «Розмалюй улюбленого літературного героя», мульт-парад «Казка на кінчику пензля».

Продовжена робота по другому етапу переходу бібліотеки на класифікацію фонду за системою УДК. Здійснено замовлення підручників для учнів 4, 8 класів на 2021 – 2022 навчальний рік. 

Під час карантину бібліотека надавала онлайн-послуги через соціальну мережу Facebook, та шкільний сайт, де розміщувалися матеріали в допомогу навчанню та відпочинку учнів, учителів та батьків. Брала участь в онлайн роботі фахових груп в соціальних мережах. 

Проте в роботі шкільної бібліотеки є ряд проблем. Це насамперед, через недостатнє фінансування, практично не поповнюється книжковий фонд, відсутня періодика для школярів та технічні засоби, які б покращили якість інформаційного обслуговування читачів.

Адже упродовж навчального року загальна кількість надходжень художньої літератури до шкільної бібліотеки становить на загальну суму 950 гривень.
Аналіз роботи шкільного прес-центру

Упродовж 2020-2021 навчального року учні та педагоги активно працювали над висвітленням результатів своєї роботи на шкільній сторінці у соціальній мережі Facebook та шкільному сайті.

Разом із керівником шкільного прес-центру Ткаченко Ю.В., активними дописувачами були як учні, зокрема 11-Б класу (кл. керівник Бурлуцька І.І.), 10 класу (кл. керівник Безрукова І.О.), 9-А класу (класний керівник Боярчик Л.М.), так і вчителі Снігур О.В., учитель біології та географії, Бурдейна Н.В., класовод 4-А класу, Пічкур А.І., класовод 4-Б класу, Чорноморець В.М., завідувач шкільної бібліотеки, Бондаренко О.Л., соціальний педагог, Гарагай О.Ю., практичний психолог.

ІІІ. Управлінська діяльність
Ведення ділової документації 

Упродовж 2020-2021 навчального року ведення шкільної документації здійснювалася згідно з вимогами чинного законодавства. Важлива роль належить головному документу планування роботи школи – річному плану, який готується робочою групою (у квітні наказом по школі затверджується склад її). Він відображає найголовніші питання діяльності школи. План роботи обговорюється на нараді. Розділи річного плану приведено у відповідність із структурою Закону України «Про загальну середню освіту», а саме: 

· Забезпечення виконання ст. 53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»

· Внутрішньошкільне управління і контроль

· Тематика засідань педагогічної ради

· Методична діяльність (предметні тижні, декади, місячники, Рада методкабінету, методичні наради, наради при заступниках, наради при директору, оперативно-інструктивні наради, методоб’єднання, педконсиліуми, конференції)

· Охорона життя і здоров’я дітей. Охорона праці. Охорона прав і соціальний захист дітей

· Суспільне і сімейне виховання. Робота з батьками

· Становлення і розвиток виховної системи школи

· Діяльність психологічної служби

· Діяльність шкільної бібліотеки

· Діяльність логопедичної служби

· Економічна і фінансова діяльність. Робота бухгалтерії

· Розвиток матеріально-технічної бази. Робота господарчої частини

Логічно обґрунтованими додатками до плану є плани роботи за різними напрямами. Щомісяця на оперативно-інструктивних нарадах заслуховуються звіти посадових осіб про виконання річного плану за місяць, приймаються управлінські рішення щодо виконання.

Зовнішні комунікації

Процес управління школою є складною системою із чималою кількістю внутрішніх взаємозв’язків.

Чітко налагоджено у школі систему внутрішніх і зовнішніх комунікацій. 

За результатами 2020 року видано наказ по школі № 249 від 28.12.2020. 

За 2020 рік до директора письмових звернень не було. 

На ім’я директора школи надійшло 204 заяв.

З них: - надання відпусток – 105;

· надання відгулів за раніше відпрацьований час – 35;

· інші – 64.

Внутрішній контроль
Контроль за наданням якісних освітніх послуг, які пропонує педагогічний колектив школи батькам та учням, є постійним вектором діяльності закладу, глобальним завданням адміністрації. Можна констатувати, що у школі створено сприятливі умови для аналізу педагогічних явищ на різних етапах управлінського циклу. Організацію виконання логічно пов’язано з плануванням і здійсненням внутрішньо шкільного контролю.

Внутрішньошкільний контроль закладу відповідає таким вимогам, як плановість, систематичність, оперативність і об’єктивність. Контролем охоплено всіх працівників, залежно від їх посадових обов’язків, і всі ділянки роботи школи завдяки поєднанню різних видів контролю як за змістом, часом, так і за періодичністю й функціями. Згідно з перспективним планом (2018-2023 роки) розроблено план внутрішньошкільного контролю на рік, семестр, місяць. Такий підхід до управління навчально-виховного процесу сприяє організації єдності важливих управлінських функцій, таких як педагогічний аналіз, організація, координація і контроль.
Упродовж 2020-2021 навчального року адміністрацією школи здійснено ряд практичних заходів щодо покращення стану виконавської дисципліни. Продовжувалася робота щодо застосування інформаційних технологій для підвищення виконавської дисципліни.

Щомісяця  посадові  особи,  зокрема заступники директора школи Христюк О.В., Крутько М.Г., Береговенко В.В., Білик С.М., соціальний педагог Бондаренко О.Л., завідувач бібліотекою Чорноморець В.М., педагог-організатор Ткаченко Ю.В. звітуються про виконання плану роботи школи за місяць. Чітко налагоджена робота з інформування.

З  01.09.2020 до школи надійшло 876 документів на опрацювання. 

З метою виконання завдань, покладених на школу, щодо реалізації державної політики у галузі освіти, підготовлено 787 документів, з них видано наказів з навчально-виховної роботи 178, з кадрових питань – 64, з адміністративно-господарської роботи – 54, руху учнів – 77, вихідних документів (інформацій, подань, звітів, довідок тощо) 414. На 6 засіданнях педагогічної ради розглянуто 28 питань.

В цілому виконуються заходи річного плану. Директором школи, заступниками своєчасно доводяться до відома працівників, учнів, батьків документи і матеріали з питань освіти. Двічі на рік директор інформує працівників про стан виконавської дисципліни, щороку – звіт директора про роботу колективу за навчальний рік. Заслуховуються звіти голів методичних об’єднань, класних керівників, окремих учителів, що свідчить про контроль та інформованість. 

Відвідування уроків адміністрацією має диференційований характер.

Всього директором школи було відвідано 128 уроків і заходів.

У школі проводяться моніторингові дослідження якості освіти. Для моніторингових досліджень адміністрація школи використовує:
· спостереження й аналізу уроків та інших форм навчально-виховного процесу;

· анкетування учителів, учнів, батьків для одержання достовірної інформації;

· індивідуальних бесід із учителями, учнями, батьками;

· аналізу шкільної документації;

· вивчення результатів діяльності учнів;

· творчих бесід, педагогічного консиліуму, громадського огляду знань тощо;

· експертного опитування й оцінювання;

· контролю рівня навчальних досягнень учнів;

· тестування;

· самооцінка.

За результатами контролю, моніторингових досліджень адміністрація школи приймає управлінські рішення для регулювання діяльності учасників освітнього процесу (рішення педради, ради школи, накази, рішення зборів тощо).
Результатом цілеспрямованого шкільного контролю є:

· реалізація у повному обсязі річного плану школи;

· виконання навчальних планів і програм;

· рівень навчальних досягнень учнів із предметів інваріантної складової робочого навчального плану;

· результати державної підсумкової атестації;

· психологічний клімат у школі є в цілому сприятливим для педагогічної творчості, розвитку інноваційних процесів, що сприяє гуманізації навчання та виховання, забезпечує психологічний комфорт для учнів.

IV.Система оцінювання

Ефективність освітнього процесу

Діяльність освітнього закладу у 2020-2021 навчальному році спрямовувалася на реалізацію вимог Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та здійснювалася відповідно до річного і перспективного планів роботи, затверджених на засіданнях педагогічної ради школи (протокол від 31.08.2020 №1, протокол від 31.08.2018 №11).
Наявна мережа класів відповідала запитам батьківської громадськості та у 2020-2021 навчальному році становила 26 класів (1-11 класи) денної форми навчання та 4 класи (9-12 класи) вечірньої/заочної форми. Загалом загальною середньої освітою було охоплено 706 учнів.
	Класи
	Денна форма навчання
	Вечірня/заочна форма навчання

	
	1-4 класи
	5-9 класи
	10-11 класи
	9-10 класи
	11-12 класи

	Учні
	272
	287
	77
	23
	47


Проаналізувавши результати навчальних досягнень учнів 5-10 класів за 2020-2021 навчальний рік, можна зробити висновки, що середній (загальношкільний) показник здобутих, знань, умінь, навичок учнів денної форми навчання становить 7,7 балів; вечірньої/заочної – 4,6 балів.

Вищим за загальношкільний показник, є рівень навчальних досягнень у   5-А, 6-А, 6-Б, 8-А класах. 
У 7-А класі рівень навчальних досягнень відповідає загальношкільному.

Натомість у  5-Б,   7-Б, 7-В,  8-Б,  9-Б, 10 класах означені показники є нижчими.
За підсумками навчального року у 17 учнів рівень навчальних досягнень з окремих предметів складає початковий.

Поряд із тим двадцять учнів 4-А, 5-А, 5-Б, 6-А, 6-Б, 6-В, 7-А, 7-В, 8-А,   9-А класів під час вивчення навчальних предметів досягли високого рівня.

Із метою забезпечення рівних умов для здобуття усіма дітьми шкільного віку загальної середньої освіти у школі ефективно впроваджувалися такі форми навчання, як інклюзивна, дистанційна та педагогічний патронаж.

У 2020-2021 навчальному році за дистанційною формою навчалися п’ять  учнів, які тимчасово проживають з батьками за межами України, інклюзивною освітою було охоплено трьох учнів, педагогічним патронажем – шість дітей із особливими освітніми потребами.
Із 2018 року у школі успішно стартував освітній проект «Нова українська школа». Згідно з вимогами чинного законодавства за два роки у закладі істотно змінено освітнє середовище для учнів 1-х, 2-х класів, а саме: оформлені навчальні осередки та осередки для гри, творчого розвитку дітей, створене відповідне просторово-предметне оточення. Навчальні кабінети поповнені новою наочністю, стендами, роздатковим матеріалом для індивідуальної роботи учнів, конструкторами LegoBox.

Як і в попередні роки, формування учнівських компетентностей у       2020-2021 навчальному році забезпечувалося не лише через здобуття теоретичних знань, але й завдяки формуванню практичних навичок, передбачених вимогами Концепції Нової української школи, Державними стандартами початкової, базової та повної загальної середньої освіти.
Аналіз роботи з батьківською громадськістю
Згідно з вимогами Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Національну доктрину розвитку освіти України» упродовж 2020-2021 навчального року у школі діяли Рада школи, Піклувальна рада, батьківський комітет. Підписана тристороння угода між педагогічним, батьківським та учнівським колективами щодо співпраці. Діяльність усіх взаємопов’язаних органів відображена у річному плані роботи школи, виховних планах класних керівників. Питання, що розглядаються на Раді школи, актуальні: розвиток матеріально-технічної бази, робота з обдарованими дітьми, різні напрямки виховної роботи, збереження та зміцнення фізичного здоров’я, організація харчування учнів, відвідування учнями школи, запобігання травматизму, профілактична робота з учнями, які перебувають на внутрішкільному обліку. 

Робота класних керівників з батьківською громадськістю реалізовувалася відповідно до індивідуальних планів роботи, чітко спланована, використано індивідуальні, колективні, традиційні та інноваційні форми роботи. У класних керівників накопичено та систематизовано матеріали щодо проведення різних форм роботи з батьками: індивідуальні консультації, бесіди, класні батьківські збори, засідання класного батьківського комітету, організація екскурсій, позакласних заходів, проведення анкетування тощо.

Створено та систематично оновлюється інформаційний стенд для батьків «Психологічна служба інформує», на якому розміщено матеріали щодо правової освіти, профілактики насильства в родині, формування здорового способу життя, поради психолога тощо.

У бібліотеці оформлено куточок для батьків, де зібрана науково-методична література з питань виховання дітей, оформлена тематична папка «Сім’я і діти».

Оформлено стенд «Спасибі Вам, батьки», на якому розміщуються матеріали щодо благодійної допомоги батьків школі. Систематично поновлюється стенд «Для Вас, батьки!».

Із метою впровадження нових методик всебічного та систематичного вивчення родин, умов сімейного виховання, рівня педагогічної культури батьків проводиться анкетування, що впливає на планування заходів родинного виховання, психолого-педагогічної освіти батьків, залучення батьків до спільної діяльності.

Упродовж навчального року батьківські комітети допомагали у зміцненні матеріально-технічної бази школи, ремонту класних кімнат, а поряд із тим готували дітей до участі у шкільних виховних заходах – святах, виставка, екскурсіях, конкурсах.
Збори батьків у класах проводилися не рідше 2-х разів на семестр. Всі питання, які хвилюють батьків, розглядалися на засіданні батьківського комітету, які відбуваються 2 рази на семестр. 
Доросле, самостійне життя взяло у свої обійми багато випускників нашої школи. Вчителі для забезпечення ґрунтовних знань, всебічного розвитку підготували їх до успішної конкурентно спроможної діяльності. Тому серед них відомі дипломати, вчені, програмісти, економісти, артисти, лікарі, вчителі, агрономи, спортсмени, лауреати, будівельники, робітники. Доля підготувала кожному визначений Богом життєвий шлях. Та спогади про школу, вчителів, за словами багатьох, завжди найтепліші та найприємніші.

